6. Hallar ecuaciones paramétricas de la recta que a ninguno de los planos de ecuaciones
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1. Producto escalar y producto vectorial
los los vectores w = (2,-1.7), v = (1. L.-3) y w={1,-1,2) calcular:
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2. Productos notables.
Sean x e y vectores de R? o R’. Demostrar que se satisfacen las igualdades

a) llx+ 9if = Il + Il + 2. p).
b) (x+y,x=yp)= I’ = Iyl
¢) Regla del paralelogramo. 1 (llx+ plI? + [lx— ylf* ) = Ixil® + |lg)I*
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can u y v dos vectores de R®.

a) Hallar [lv]| sabiendo que el dngulo entre u y v s igual a /4, [u[= 3 y que 1 - v es perpendicular a
1. )
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4. Dados dos vectores u y v de B*, hallar:

a) todos los vectores w para los quc se satisface u
b) todos los vectores w para los que isfac { W)=




